Гидростроевцы рукоплещут артистам ГАБТа

Вчера на концерте котловане гидростанции



Праздником искусства можно на-еть ныженний приезд Большого имениой оперы. атра Союза ССР в Сталинград С большим удовольствием слушатраздиним искусства можно на-втать нынешний приезд Большого театра Союза ССР в Сталинград. Особенно радует, что гости высту-нают не только в дучшем театральнают не гольша.

ном помещении города-героя — в
театре им. М. Горького, но также в
Домах культуры заводских районов,
меноспедственно на же главине — непосредствение на предприятиях и стройках. Вчера мастерам ГАБТа рукоплектали строи-

мастерам НАБТа руковличеваля строя-желя Станинградской 13С.

"12 часов дня. В котяюване жидостанция, па рысборме, собра-диесь тыслия подей. Они паотаю об-ступили сецену» — поставленные ченя друк к другу чаясаны ченя друк к другу чаясаны ченя друк к другу чаясаны желя выкоменный зстакаде. Радуш-до ветремати они выродного артя-ста РСФСР И. Сеняванова, выступ-жением которого начывается встрема выстремати и паростроителей. Он пост «Песно выкам колаектиям ста-женера Большито чентра Совоя ССР со съвыми колаектиями ста-женера по выскахом богатыре — о городе герона по стания и слевим сегодничнося и которы и саления сегоднициях буден, о ляславных сегодняциних буден, о лю-дях большого мужества и силы. Это мужество и эта сила звучат в TO TO

это мужетия и эта сида знучат во полосе вртиста, и кажется, что то же ещущают и тысячи слушатслей. Гидростраенцы телло благодаризи в скриначку С. Вашенцеву: се тик-кая, магка игра не могла им не понравиться. Наконец, аплодисменкая, изгеля игра не могла им не понравиться. Наконец, аплодисмы-ты стихают, и на сцену выходит молодая солистка Большого теетра Г. Олейниченко. Она задушенко пост укранискую наподную песню

анисьу». 1 вот и танценальный номер — балета Е. Фарманянц еоляства балета В. Фарманянц жаящим мелоливет армянский танец, Затем выступает народный артист Теб. ССР И. Веловов. Уверевно и стирает руку в ту стороду, где в

С большим удовольствием слуша-тот гидостроевцы всеращуюся, буд-ко-темпераментную музыку Хачату-рина — «Тамец с саблями» из ба-дета «Гамию». Его псполняют соям-сты оркестра Большого чентра О. Буданков и А. Осгородников. Бурной овацией встречают гидос-строевцы народного артиота СССР Серга Ябловлення Леменсая, Лоло но сможают приветственные апло-загоменты.

висменты.

И вот поплыва вал **КОТЛЕВАНОМ** И ВОТ ПОЛЯМИЯ ВЯД КОТЛОВНОМ ИНДОСТЯВНИМИ ТЯКАЯ БИНККЯЯ СЕРДІЇ, ТАКАЯ НЯКОМЯЯ ВСЕМ РУССКЯЯ ВА-родняя Лененя — «РОДИЯ». ЕЩЕ С ДОВОЕНЫХ ЛЕТ МИТОМИНЫМ СЕ В ИЗУМИТЕЛЬНО ПРОМИТОВЕННОМ ИСПОЛЕНСЕННЯ 270ГО ИЗВЕСТИПТО И ВЕБЯМОТО наумичельно проимковенном испеда-нения этого известного и выбимого продом нения. А сейчас он поет ее адесь, на веникой стройке, перед, теми, кто создает самую бозыную в мире ТЭС. Смова долю не смаржа-вт аппацисменты. «Бис», — слы-шиется из мюдекой гуща, а кто-то — громче, да и понятлей — кря-чит: «Кше!. Воликующая встреча! В заключение конецен в тор-пане. Их исполняя в сопровежде-нии мода Больного тежтра, челае стереченый строителями ТЭС, на-родный артист СССР Алексей Изв-нов. Величественно и праздимиче провзучали яти песии. "На строичельные глощалки ТЭС мощаной водмой набегает жизнерадо-стива месанами.

жизнь и вольно

и широко. Точно Волга полная, течет...

течет она, Волга, красавина и тружевица наша, которая совем уже скоро ильнет и турбины Ста-лийрадской ГЭС.

Хор Баньшого театря поет торже-ственно-призывно, и слова песни подхватывают гидростроители. Мощне, неудержимо поднимается она ввысь, куда устремили свои стреды

портальные кракы: ...Я другой такой страны

не знаю, Гле так вольно дынит человек.

Где так вольно дышит человек. Концерт закончикає серденними взанимыми приветствиями. С. Я. Ле-меще ютметна, что колжектв Боль-шого театра восхищей гранциозным совплательным трудом сталивград-сики гидростроителёй ибудет очень рад и горд, если концерт понравидся им.

— Мы, артисты Большого театра, — сказал С. Я. Лемешев, — жела-ем вам, дорогие товарими, уложиться в намеченные сроки строительстса в намечения сроки строисслыства и успешно перекрыть Велгу в октябре этого года. Мы же надолго сехравим в намати эту дружескую встречу, ваш радушный прием.

ветрему, ваш радушмым прием.

Но на ягом встрема артиснов Габта с гипростроителями не за-комчилась. В клубе, расположенном в отсасымающей трубе гипростан-ции, заместиель начальным строй-ки т. Теплов рассказал гостам об основным совреженная ТЕС, о том, какей она будет посте завершения строительства. А встером остопался комцерт артистов Большого театра в десеменно в прием в прием при в прием прием прием при комперт артистов Большого театра в прием в прием в прием в прием при в прием прием прием прием прием прием комперт артистов Большого театра в прием в прием в прием прием прием в прием прием при ва Дворце культуры г. Волженого.

Е, КРИВИЦКИЯ.

Вторая программа наших гостей

Вторая программа

14 меня в переополитите обращей при в при